



CLAUSURAN JORNADA.— El Dr. Leonel Carías Delgado, Presidente de la Corte Suprema de Justicia (cuarto de izquierda a derecha), clausuró la I Jornada de Estudio de Abogados de El Salvador, efectuada en el Hotel Presidente. El funcionario aparece en medio de magistrados de la Corte y representantes de asociaciones de abogados del país, en los momentos de la clausura.

CCE Condena Atentado Contra Partido ARENA

El Consejo Central de Elecciones lamenta y condena el atentado terrorista contra la sede del Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, expresó el señor René Segovia, miembro propietario del CCE, al ser consultado al respecto.

"Este tipo de hechos son de lamentarlos y condenarlos pues estamos en un proceso electoral en donde el pueblo tendrá la oportunidad de escoger a sus gobernantes, pero lamentablemente se trata de detener por otros medios", dijo Segovia.

Luego señaló que no importa qué partido o candidato sufra el atentado, porque presuntamente la acción va encaminada a

boicotear en sí las elecciones, pero "le pedimos a Dios que nos ayude a seguir buscando el camino hacia la paz, pues solo con paz podemos salir de la crítica situación en que nos encontramos", manifestó.

Recalcó que la violencia solo trae más violencia, sangre, destrucción y odio, y las elecciones son el medio más idóneo y lógico para que el pueblo exprese su voluntad.

Luego dijo que si bien es cierto que los próximos comicios no serán la solución, sí pueden constituir el camino o el primer peldaño para buscarla.

"Seguir atacando sedes de partidos, candidatos o vigilantes de los partidos,

es condenable, porque no se le otorga el beneficio de la duda", dijo Segovia.

Además recalcó que el pueblo se puede sentir frustrado si no se le da la oportunidad de participar en las urnas.

Como se sabe, el vienes en la noche fue atacado con granadas y disparos de arma de fuego por unos desconocidos el local del partido Alianza Republicana Nacionalista, en la calle El Progreso, de esta capital.

Resultaron heridos algunos miembros de ese partido, entre ellos, el Dr. Ricardo Avila Moreira, Ing. Ricardo Valdívieso, doña Chita de Aguirre, Sr. Guillermo Sol Bang, y el vigilante Juan Martínez. Posteriormente Roberto D'Aubuisson dio declaraciones en las que exigió a sus enemigos "jugar limpio", y aseguró de que averiguará quiénes cometieron este atentado.

—Favor pase a la página 34.

Estudiante de 9º Grado Da a Conocer su Libro

José Luis Rivera, de 14 años, estudiante de noveno grado, ha escrito la obra "Competencia de la Muerte".

Su primer libro, de 60 páginas, con redacción sencilla, permite una fácil interpretación del desarrollo de una carrera de carros que se inicia en Alaska y que terminará en Río de la Plata, Argentina, en la que los participantes sufren una serie de aventuras en la travesía, pero al pasar por El Salvador algunos de ellos encuentran hasta la muerte debido a los movimientos telúricos que se producen. En la obra destaca la imaginación, fundamento indispensable para todo escritor, para alcanzar el desarrollo literario.

Adalberto Ariosto Armínio, colaborador permanente de la página literaria de EL DIARIO DE HOY, destaca en un artículo la "agilidad de la pluma de José Luis, quien tiene la oportunidad de penetrar en el reducido círculo de las letras salvadoreñas". Agrega que "nuestra bibliografía, por ende la cultura, no mejorará si la juventud no tiene la oportunidad que hasta hoy muy pocos han tenido".

racción nos participa hasta el último detalle de esta aventura, mediante la cual enseña al lector la ubicación geográfica de muchos lugares y países a lo largo de la travesía. Deja entrever el egoísmo humano y la picardía aunque se antepone a la honestad.

—Favor pase a la página 29.



AUTOR.— José Luis Rivera.

En Santa Ana:

Todos Tenemos el Deber de Votar Dicen Vendedoras

SANTA ANA.— Vendedoras de los mercados y propietarios de numerosos negocios de las mismas zonas comerciales, manifiestan que "la voluntad y la unión en estos instantes primordiales para alcanzar el éxito deseado en las elecciones del próximo 28 de marzo".

"Todos los salvadoreños estamos obligados moralmente a ir a depositar nuestro voto y consideramos que la unión que en estos momentos se está cultivando con la Fuerza

Armada servirá para que nada ni nadie nos haga retroceder. Los santanecos y en su mayoría todos los salvadoreños ya dijimos NO a la violencia y la subversión. Deseamos trabajo, prosperidad y paz y la vamos a lograr...", dijeron las señoras.

"De todos son conocidos los partidos políticos que tomarán parte en la contienda electoral y allá cada cual que siga a sus candidatos de su simpatía. Lo que debemos cultivar en estos instantes es la fe

en qué solución habremos de encontrarle al problema que vivimos..."

"El camino que llevan nuestras máximas autoridades por extermiar ese cáncer que enferma a nuestra sufrida Patria como lo es la subversión, es largo y se camina lento pero a paso firme y eso es lo importante...", enfatizaron las señoras de los mercados y algunos comerciantes.

"Se ha celebrado en todos los rincones del territorio... —Favor pase a la página 55.



COOPERAN.— Señoras y señoras de la Cruz Roja Salvadoreña prestan gran ayuda a los jóvenes que participaron en la maratón acuática "El Paso del Hombre", que se realizó ayer en La Libertad, haciendo una travesía de la playa El Obispo al Majahual. La actividad del Comité de Damas fue bien comentada por los centenares de personas que presenciaron el evento, único en el mundo.

Acontecer Nacional

Planta Productora de Alcohol Será Instalada

Los señores Mauricio Alfaro, alcalde de Verapaz, depto. de San Vicente, y Simón Maldonado Iraheta, secretario, invitan a las fiestas patronales de esta población.

Manifiestan que se celebrarán entre el 17 y el 19 de marzo, y uno de los acontecimientos más importantes será la coronación de la reina, el domingo 14 a las dos de la tarde, en la casa parroquial, evento que será amenizado —dicen— por la Superbanda "Petróleo".

Expresan que se dará toda clase de garantías para los visitantes a estas fiestas, que este año cobrarán mayor realce.

COSMETOLOGAS EN SEMINARIO

La asociación de "Cosmetólogas Asociadas Salvadoreñas" (CAS), invita al Segundo Seminario de Relaciones Humanas y Maquillaje.

Tal evento —manifiestan— se verificará el 3 en el hotel Camino Real, de 7 de la mañana a 5 de la tarde.

Expresan que la personas interesadas pueden pedir mayor información a los teléfonos 28-2530 ó 21-9741.

CRUZ ROJA REALIZA CAMPANA

Miembros de la Cruz —Favor pase a la página 55.

Una planta productora de alcohol etílico anhidro, con capacidad de 60.000 litros por día, será instalada en el país, según informaron en el Ministerio de Planificación.

Detallaron que el alcohol que se produzca en dicha planta, será utilizado como carburante para motores de combustión interna, mezclado con gasolina.

El ministro de Planificación, Lic. Attilio Viéitez, firmó el contrato para el suministro de la planta, en nombre y representación del gobierno y Estado de El Salvador, y en representación de la Sociedad Comercializadora de Bienes y Tecnología, S.A. de Caracas, Venezuela, firmó el contrato el doctor Luis José Mundarain.

El estudio de factibilidad técnico-económica para determinar las características óptimas de la citada planta, fue elaborado por la dirección ejecutiva de proyectos del Ministerio de Planificación, conforme a las acciones señaladas en el Plan Trienal 1981-1983 del sector energía, relacionadas a la utilización de fuentes no convencionales de energía, tales como alcohol, biomasa, solar, eólica, etc.; así como también, en concordancia con las políticas establecidas en el mencionado Plan, para la

sustitución gradual del petróleo importado, como objetivo general de largo plazo y al desarrollo de fuentes energéticas, convencionales y no convencionales, como objetivo específico de corto y mediano plazo.

Agregaron que la planta destiladora comprenderá secciones de preparación de la materia prima, fermentación, destilación, rectificación y deshidratación, con una capacidad de producción diaria de 60.000 litros de alcohol etílico anhidro, referida a 99.5 grados Gay Lussac y a 15 grados centígrados. La materia prima serán los excedentes de la producción nacional de melaza.

Dijeron también que "a plena capacidad la planta suministrará anualmente 4.8 millones de galones de alcohol, que sustituirán el consumo nacional de un volumen equivalente de gasolina, por medio de mezclas carburantes con una composición promedio de aproximadamente 10 por ciento alcohol y 90 por ciento gasolina para motores de combustión interna, tanto estacionarios como de vehículos de transporte".

El uso del alcohol etílico anhidro como sustituto de la gasolina ha demostrado su alta conveniencia en los

—Favor pase a la página 34.